

СПРОЩЕНА СИСТЕМА ОПОДАТКУВАННЯ ЇЇ ПРОБЛЕМИ ТА ШЛЯХИ ВИРІШЕННЯ

Ляшенко К.В., Яцина Г.В.

Розвиток економіки України так чи інакше залежить від активності малого підприємництва. Тому дана тема наразі є дуже актуальна адже для забезпечення сталого та поступального розвитку економіки України необхідне створення відповідного клімату для якісного функціонування суб'єктів малого підприємництва.

Але незважаючи на те, що дана спрощена система оподаткування визначила свою ефективність по відношенню до звичайної системи оподаткування, сприяла розвитку та розширенню малого підприємництва в Україні. Вона одночасно висвітлила багато проблем які потребують негайного вирішення. До них можна віднести такі.

Згідно з діючим законодавством критерієм віднесення підприємств до суб'єктів малого бізнесу є чисельність працюючих на підприємстві (не більше 50 осіб) та обсяги річного валового доходу (не більше 500 тис. Євро). При переході на спрощену систему оподаткування такі критерії існують і для фізичних осіб без створення юридичної особи – чисельність працюючих, в тому числі членів сімей протягом року не більше 10 осіб, а обсяги виручки від реалізації продукції за рік не більше 500 тис. грн. для фізичних осіб та для юридичних чисельність працюючих за рік не повинна перевищувати 50 осіб, а обсяги виручки від реалізації продукції не більше 1 млн. грн.

Такі критерії потребують деякого корегування, а можливо і взагалі необхідно змінити діючий критерій віднесення підприємств до малого підприємництва. Так в Об'єднаному Королівстві Великобританії для таких суб'єктів існує інший показник отриманий за рік прибуток, як кінцевий результат фінансової діяльності підприємства.

Також є обмеження згідно з діючим законодавством і по видах діяльності при віднесенні їх до підприємств малого бізнесу. Це також зменшує коло підприємств, які можуть бути віднесені до підприємств малого підприємництва.

Таким чином, загальне вирішення даних проблем має бути врегульоване на законодавчому рівні шляхом зміни деяких критеріїв та обмежень, що в свою чергу сприятиме не тільки розвитку малого підприємництва, а й економіки в цілому.